
— Zastopniki Pov. UJU — Ljubljana 
orii orosvet. šefu g. dr. Lončarju. Glasom 
sklepa seje ožjega sosveta in eksekutl
ve organizacije, se ie zglasila deoutaclja 
poverjeništva v soboto pri prosvetnem 
šefu g. dr. L o n č a r j u. Predvsem ie 
pov. mam povdarjal stališče naše orga
nizaciie k zadnjim nameščanjem, ker ni
sta bila pozvana zastopnika učiteljstva v 
namestilno komisijo in so imenovanja v 
protislovju z veljavnim odlokom mini
strstva, PO katerem ie minister vezam na 
dvopredlog namestilne komisije. Pover
jenikov nam. ie tudi navajal nekatere 
slučaje v katerih se mu zdi. da so dobili 
službe mlajši tovariši in pri katerih se 
bodo čutili starejši prosilci prezrte in za
postavljene. — G. šef ie povdarjal, da je 
dobil predloge v lastno revizijo od goso. 
ministra, od katerega ie imel pooblastilo 
za ta oostooek. Ker bi učiteljska zastop
nika stala najbrže na prvotnih predlogih, 
bi itak to ne izpremenilo efekta, ker le 
bila .nujno potrebna reviziia in poprava 
nekaterih krivic ter bi g. minister sigur
no pristal na utemeljen predlog prosvet
ne uprave V nekaterih slučajih ie bilo 
treba upoštevati poleg starosti tudi dru
ge okoliščine, ki so govorile oroti upo
števanju oroslca. G. šef ie tudi izjavil, 
da se namerava izmemiti namestilna in 
disciplinarna komisiia. pri čemer sta za
stopnika poverjeništva naglasila. da naj 
se ori tem me prezre mmenia organizacije 
in nai se upošteva uiemo stališče. Kot 
načelo nai bi veljalo, da se učiteljski za
stopniki v razne korporaciie volijo od 
vsega učiteljstva. kakor smo imeli ta 
princip že uveden pri zastopstvu v višji 
šolski in okrajne šolske svete in name
stilne komisije. Uvedli nai bi se tudi sre
ski disciplinarni senati, da se disciplin
ski postopek pospeši im se centralnega 
senata ne obremenjuje z malenkostnimi 
zadevami. Kot temeljni orinciio pa na? bi 
veljalo, da hoče biti učiteljstvo tudi v 
disciplinskem postopku izenačeno 7 osta
lim državnim uradništvom im profesor
jem ter naj se tudi zani uvede disciplin

SploSne vesti. 
ski postopek ori upravnem sodišču po 
čin. zak. — Nadalje ie POV. nam. opore
kal postopanju, da se upokoie učitelji 
pred dovršitviio službene dobe. kakor 
se ie to zgodilo v slučaiu sreskega šol
skega nadzornika Martina Matka v No
vem mestu, če odgovaria vest v »Slo
vencu« resnici S takimi slučaii ie uči
telistvo osebno materijaino na škodi, ker 
Državni Savet ne prizna učiteljstvu on 
32 službenih letih 15% v penzijo. Pritož
ba na Državni Savet ie. otežkočena, ker 
mora upokojenec prositi za oenzijo. si
cer ostane brez sredstev do rešitve vlo
ge ori Državnem Savetu. Tudi sreski 
šolski nadzorniki niso stalni in imaro 
svoia službena mesta, na katera bi jim 
bilo postaviti v takih slučajih, da dovrše 
službeno dobo s polnimi prejemki. — G. 
šef ie povdaril. da se ie ta upokoiitev Iz
vršila brez njegove vednosti in mu mo
tivi niso zmami. — Glede razpisov služb 
ie g. šef izjavil, da bodo službe zooet v 
kratkem razpisane in maj se Drosilci te
daj oglašajo za službe im premestitve. 
Zaradi selitvenih stroškov ie bila odpo
slana vloga na ministrstvo, da se načel
no izreče v tem vprašanju, dosedal je 
pozitivno rešenih le par konkretnih slu
čajev, treba pa ie obče načelne odločbe. 
Iz službenih ozirov ni mogoče popolno
ma omejiti premeščemja PO čl. 71. čin. 
zak.. ker govore mnogokrat posebno so
cialne razmere za to — Končno ie oov. 
nam. prosil g. šefa. da bi sklical za ob
ravnavo oroi. šolskega zakona anketo in 
pritegnil tudi učiteljske zastopnike k so
delovanju. G. šef ie izrekel željo, nai se 
mu predlaga tozadevne zastopnike uči
teljstva in ie priporočal, nai se noverje
ništvo obrne samo oficialno do referenta 
za Slovenijo v ministrstvu g Flereta. če 
bi lahko dobil osnutek novega načrta. 

— Poziv dopisnikom. Ker ie debata 
o Deklaraciji že skoro do vseh podrob
nosti pojasnila stališča in dozdevne ne
iasnosti. pozivamo dopisnike, da se ogla
šalo tudi v drugih vprašanjih. Predvsem 
ie sedai nujna im aktualna debata o pred



logu Glavnega Odbora UJU glede iz
premembe pravil. Društva naj se v tem 
pogledu ne prenaglijo s sklepi, ker so 
nekatera društva zahtevala podaljšanje 
termina, da se orei v listu obravnavajo 
in objasnljo posamezna vpašania. 

Uredništvo. 
— Obvestilo. Načelnik za osnovno 

šolstvo v ministrstvu prosvete ie odre
dil, da nai se učitelji obračajo za vsa po
trebna pojasnila le na Izvršni Odbor 
UJU v Beogradu in do nikogar drugega. 
Ministrstvo ie voljno sprejemati razne 
zahteve le od Izvršnega Odbora UJU m 
le niemu daiati Doiasnila in odloke. Po
zivamo zato članstvo našega poverleni
Štva. da se točno drži predpisa In se 
obrača v raznih osebnih zadevah na na
še Doverieništvo. ki dopisuje z Izvršnim 
Odborom v Beogradu. — (Po »Narodni 
Prosveti«) 

— Upokojitev sreskega šolskega 
nadzornika tov. M. Matka ie vzbudila 
mnogo ogorčenja v nadzorniškjh in uči
teljskih krogih in to upravičeno, ker tov. 
Matko še nima polnih službenih let in je 
s to upokojitvijo prikrajšam na prejem
kih. Zadnja »Narodna Prosveta« poroča, 
da se dosedaj nj izvršila še nobena upo
kojitev brez lastne prošnje prizadetega. 
Naj registrira »Narodna Prosveta« ta 
slučaj, ki ie, v nasprotju s poročilom, ki 
ga ie dobila iz ministrstva prosvete. 
Očito pa taki slučaji niso v skladu z za
konitim postopkom, imajo pa poleg ru
šenju vere v avtoriteto pravnega postop
ka tudi to slabo stran, da bo na ta način 
učna uprava sama spravila nadzorniško 
službo ob ugled in bo težko dobila do
brega učitelja, ki bo še reflektiral na 
madzorniško službo Nadzorniški pavšal 
ie poleg tega tako maihen. da so okrajni 
nadzorniki tudi gmotno oškodovani radi 
svoiega položaja in ie le žrtev za nfe. Če 
še vztrajalo na svoiih mestih, če se bo 
delalo iz tega vprašanja še partijsko, 
vprašanje, bo s tem največ oškodovano 
šolstvo samo. Ni oa samo na učni upra
vi ležeče, da se ne bodo dogajali taki 
slučaii. temveč tudi na učitelistvu. ker 
praviloma bi moral vsak pravi stanov
ski tovariš odločno odkloniti vsako po
nudbo, s katero bi se ga hotelo izrabiti 
partizansko nroti svoiemit kolegu in pra
vičnemu postopku. In to ie tudi naloga 
nove smeri. 

— Ideia stanovskega edinstva ie na 
pohodu in ne ustavijo je vsi napori nje
nih nasprotnikov. S svojo idejno revščino 
ne bodo zakrili svojih razdiralnih in tajnih 
namenov. Učiteljski poklic ie tako idealen 
poklic, da ie nemogoče, da ne bi imeli 
vsi, ki mu pripadajo tudi skupne idejne 
težnje, skupne vzgojne vzore, dovolj ve
like, dovolj močne da nas družijo in na
vdušijo za skupno delo v skupni organi
zaciji. Ako ne bi zadostovala zavest, da 
imamo vsem očitne in iasne skupne so
cialne, pravne in duhovne interese, že sa
ma zavest našega visokega vzgojnega 
zvanja bi zadostovala, da premaga vse 
ovire stanovskemu edinstvu. ki mora 
najti svoi izraz in utelešenje v skupni or
ganizaciji. Ako bi uspele nakane na
sprotnikov, bil bi to samo dokaz naše 
politične nezrelosti in duhovne nesvo
bode. 

— Za čistost ideje stanovskega edin
stva. Velika, plodna misel ni sad kombi
nacij in špefculativnega razuma, ampak 
se porodi trenotno v hrepeneči duSi 
iskalca. Ljubezen in resnica sta ii neza
vestno kumovali. Pa prihajaio ljudje, io 
uklepajo v formule, ii dajo svoi okvir in 
proglašajo potem tega kot bistvo in vse
bino, krošnjarijo z njo, jo prodajajo' na 
vatle in odrejene mere, in se predstav
liaio kot edina koncesijonirana obrt za 
trgovanje z njo. Tako se ie pri nas godilo 
še z vsako lepo idejo, ne v zadnii vrsti 
z nacionalno. Tovariši! Lepa misel sta
novskega edinstva učiteljstva. brezpogoj
nega, iskrenega edinstva. ta misel se ie 
porodila kot osvobodilna misel v času 
naše stanovske onemoglosti proti navalil 
političnih sil na naše šolstvo. Ne dajmo 
da zvodemi. da ii vzamejo notranji žar, 
izpijejo mozeg in pustijo prazno formo, 
varujmo se kukavične zalege v njej. raz
krinkaimo one. ki bi skušali lepo misel 
utesniti, prikrojiti po svoje, delati zopet 
razliko med tovariši in tovariši, ki bi nas 
hoteli ločiti v pravične in garjave, v 
vredne in nevredne. To so lažnjivi pro
roki. ki najraje nastopajo kot čuvarji dr
žave. Ideja stanovskega edinstva mo
ra dokazati svojo notranjo silo in bor
benost baš s tem, da navduši in združi 
preko vseh umetnih im resničnih ovir, 
preko razlik v mišljenju, preko ukoreni
njenih predsodkov, preko celega prago
zda tradicij vse stanovske člane v en 
živ, oduševljen organizem kot nositelja 

naših skupnih teženj in idealov — (Iz 
daljšega članka obmejnega tovariša). 

— Bojno napoved stanovskemu edin
stvu bi lahko nazval novo politično »De
klaracijo«, ki tajno kroži med učitelj
stvom in hoče vse učitelje v državi deliti 
v dva tabora: na eni strani napredni In 
svobodomiselni, ki so kot taki tudi dobri 
patrioti, na drugi konservativni, antisvo
bodomiselni, ki so seve kot taki oroti dr
žavi in državnemu edinstvu. To je seve 
v duhu narodnega edinstva. ako se umet
no no oredootopnih ideologijah seie sipo, 
v naših vrstah. Ne gospodje. Vi naše na
cionalne misli ne pojmujete. Pregloboka 
je za Vas, ki živite z vsem svoiim du
ševnim bistvom v predvojni dobi in v 
ideologijah 19. stoletja. 

— Prava ljubezen do U.IU. V ne
deljski izdaii največjega slovenskega 
dnevnika čitamo zopet doois učiteljskega 
dopisnika tega lista, ki ,<kuša potom ooli" 
tičnega lista netiti medsebojno mržnjo in 
nasprotstva v naši organizaciji Vpraša
mo samo. ali ie res prava »iskrena« lju
bezen do UJU to, če se izrablja politično 
konjunkturo in se neti na podlagi' nje 
medsebojna mrržnia v stanu? Mi vsi ob
sojamo premeščanja, ki tih izvršuiV pro
svetni minister g. St. Radič, kakor bomo 
morali taka premeščanja obsojati vselej 
in ob vsaki politični konjunkturi, kadar 
bomo rCs tvorili pravo stanovsko im stro
kovno" organizacijo. Ne bomo oa odpomo
srli in odpravili takih slučajev, če bomo 
izrabljali take slučaip v strankarske svrhe 
in po političnih listih izrabljali sami taka 
premeščanja v korist drugih političnih 
strank in v našo — škodo. To ie zelo 
kratkovidna Ijubezem do organizacije in 
bo več v škodo kakor v korist našemu 
stanu, zato naj bodo netilci in insplra
torji takih člankov prepričani, da iih bo 
učiteljstvo samo obsodilo. 

— Celo premeščanja na Hrvatskem 
izrablja nedeljski dopisnik »Jutra« proti 
Deklaraciji. Vsem pristašem Deklaracije 
hoče naprtiti dopisnik »Jutra« premešča
nja, ki jih izvaja prosvetni minister g. 
St. Radič v južnem delu države. Ta na
migavania in izrabljanja pa moramo od
ločno odkloniti, ker vsi obsojamo preme
ščanja, ki niso v skladu z zakonom in 
učiteljskimi pravicami, ki jih imamo Po 
zakonu in zakonitih odredbah. Zato odo
bravamo tudi korake, ki iih bo Glavni 
odbor UJU storil pri ministru proti pre
meščanju in ie tudi oni g tovariš, ki v 
»Jutru« podpira to akcijo lahko prepri
čan, da bo sleherni Deklaraš stal vedno 
na braniku nroti vsekakim krivicam, ki 
bodo storjene našemu stanu, na najsi pri
dejo od prosvetnega ministra g Radiča 
ali drugega. To bo tem lažje, kadar bo 
imel zavest, da stoji sklenjena organiza
cija in vsi tovariši za njim takrat, ko se 
mu krivica pripeti ter se me bo presojalo 
kateri politični stranki pripada, kadar ga 
bo treba braniti in bodo mnogi morali 
nastopiti magari proti lastni stranki Če 
bo povzročala krivice. 

— Kdo boli ljubi UJU: oni, ki iz 
strankarskih ozirov vlači njene zadeve 
in io izrablja v strankarsko korist v po
litičnih listih, ali oni ki skuša dvigniti in 
utrditi stanovsko zavest njenega članstva 
im ji s tem pridobiti notranjo moč. da bo 
najprej med lastnim članstvom skušalo 
odpraviti napake, ki so vzrok in dajejo 
povod za persekuciie nad našim stanom. 

— Alj je res tako nevarno oddvojeno 
mišlieme in izkliučitev maiorizaciie manj
šine? To ie največji »šlager« »roti De
klaraciji, če si Pa pogledamo zadevo 
pobližie. vidimo, da so srbski tovariši 
boli svobodoljubni od naših svobodomi
selnih tovarišev, ki so si vse »svobodo
miselstvo in naprednost« vzeli le zase 
v zakup. Srbski tovariši so namreč že 
davno dovolili oddvojeno mišljenje in 
niso pripustili majorizaciie manjšine ter 
niso kratkomalo udušili nasprotnega 
mnenja. To se Je iasno razvidelo na 
skupščini v Subotici, kjer so dopustili 
tudi razpravljati o oddvojenem mišlje
nju manjšine, ki so ga podali tov Stan
kovič, Simič, Djordjevič in Mladenovič 
ter ie niso pustili majorizirati v Glav
nem odboru. Celo natisnili so to oddvo
jeno mišljenje manjšine v »Izveštaju«. 
Pri mas oa ravno oni, ki hočeio veljati 
za najbolj napredne, s tem sredstvom 
najbolj agitiraio proti Deklaraciji. Od
dvojeno mišljenje torej Srbi že davno 
poznajo, pri nas se ga pa tako zelo bo
jimo, ker bi z majorizaciio me mogli več 
absolutno zatreti vsakega mmenia in di
ha manjšine. Če Srbi niso ničesar izgu
bili z večio svobodo napram nasprotne
mu mnenju, se menda tudi nam ni treba 
tega bati. Saj vendar nismo duhovno ta
ko šibki, da bi ne mogli s stvarnimi ar

gumenti ovreči nasprotnega rnnemia in 
dokazati pravilnost svoiega naziranja. 

— Vse tovariše, ki so proti Deklara
ciji pozivamo, da izneseio svoie argu
mente in načelna stališča, ki govore s 
stanovskega vidika proti deklaračni 
smeri. Dosedai se ie prijavil le tov. Ra
doslav Knaflič. da bo poslal in pričel ori
občevati serijo člankov s svojimi pomi
sleki in argumenti. 

— »'Politično eksponiram» osebe da 
ne smejo biti na vodilnih mestih«, to ne
katere silno moti v Deklaraciji. Naj le 
dobro berejo in bodo videli, da ni to na
čelna zahteva Deklaracije, temveč ie la
sno pisano »iz taktičnih ozirov« ie to 
skoro potrebno in v interesu organiza
cije. 

— »Organizacija se ne smel sedaj 
več vmešavati v nameščanja«, tako mi
slijo sedai nekateri Tudi to ni res tem
več nam ie le praksa pokazala, da ie bilo 
za organizacijo slabo, če so njeni funk
ciiomarii sodelovali ori nameščanjih, ker 
so člani potem bili vznevolienii nad orga
nizacijo, če niso dobili službe. Ostane pa 
vkljub temu dolžnost organizaciie. da se 
poteza za pravično oostooanie pri name
ščanjih in nremeščanjih in da pridejo uči
teljski zastopniki v vse te komisije 

— Jabolko razdora — politično 
strankarska deklaračna iegulia. Nj po
treba vpraševati od kje je bila med uči
teljska društva vržena nova deklaracija, 
ki ie pa popolnoma politična m, stran
karska. Jasno ie namreč, da hočejo s 
tem omajati našo Deklaracijo, ki io le z 
dvema izjemoma (predsednikoma) eno
dušno odobraval širji sosvet in ki je ofi
cialno od poverjeništva dana društvom > 
razpravo ter bo prišla pred pokrajinsko 
skupščino. Vprašanje ie, ako si bodo do
pustili predsedniki in zastopniki, ki so 
bili navzoči na seii širjega sosveta, od 
zunaj servirati im vsiljevati mišljenje ter 
si rušiti disciplino. Deklaracija s sedmi
mi točkami ie učitelistvu podtaknjena m 
pozivamo naše članstvo, da io brezpo
gojno zavrne in protestira nroti duševne
mu vsiljevanju. Namem ie prozoren: raz
dvojiti nas in c tem spraviti od prave sta
novske poti in od samostojnega mišlie
nia v stanovskih vprašanjih. Povejte 
onim, ki jih bodo najeli, da vam to de
klaracijo servirajo, da imate svojo ofici
alno stanovsko Deklaracijo, ki je bila 
pravilno predložena 3 dni pred seio šir
jega sosveta ožjemu sosvetu in zavrnite 
vsiljeno neučiteljsko deklaracijo! 

— Z izigravamem spominov na stare 
naše bedne čase. Z izigravanjem nacio
nalnega mišiienia hočeio preplašiti omart
liivce in nesamostoineže pred dosledno 
izvedbo ideje stanovskega edinstva. Ali 
nas imate res za take fcratkovidneže in 
naivneže. Izrabljajo dejstvo, da v naš> 
Deklaraciji ni oosebe oovdarjena državna 
šola in državno edinstvo. No. to se prav 
lahko popravi na ljubo ornim, kj mislilo, 
da brez podčrtavanja našega patriotizma 
ne gre, da je treba stvari, ki se posebi 
umejo. vedno zopet povdariati. Oh sa; 
leži na dlani zakaj! To naj bi bilo tisto 
sporno jabolko, ki naj bi nas razdvojilo. 
Baš visoko ne cenijo maše razsodnosti in 
duševne samostojnosti. Jaz za SVOJO 
osebo verujem, da ga ni slovenskega 
učitelja, k' ne bi hotel in ljubil te države 
in ne hi bil zvest državljan. Komur pa 
to v stanovski organizaciji ne zadostuje, 
ta bi svoje zmožnosti bolje uporabil v 
kaki drugi. m. pr. policijski službi kot v 
našem poklicu. Moje globoko prepričanje 
ie: kdor seie spor v naših vrstah, kdor 
nasprotuje zbližanju stanovskih tovari
šev, ki so danes iz katerihkoli razlogov 
še ločeni, ta dela naravnost proti duhu 
narodnega edinstva. ki ne obstoja v mrt
vi dogimatični formuli, ampak ki bo svojo 
konstruktivno moč pokazalo kot živa du
hovna sila. spajajoča vse one, ki hočejo 
služiti domovini nele z besedami, ampak 
z dejanji. — (Iz pisma starejšega tova
riša). 

— Proglas ali deklaracija. Naj
umestnejše so ravnala ona učiteljska 
društva, ki so v ti zadevi izvolila poro
čevalce oziroma odseke, ki ga bodo pro
učili ter so glasovanje preložila na pri
hodnje zborovanje. V proglasu je nam
reč toliko obširnosti jezikovega zloga, 
da mnogi tovariši in tovarišice. ki se za 
zadevo zanimajo vzori čo mnogih služ
benih, družinskih, gospodarskih im dru
gih poslov ter razmer proglasa še niso 
mogli dobro proučiti. One mmogobrojme, 
koiim ie proglas neka preziranost m 
ravnodušnost, oa ie treba vzbuditi k raz
mišljanju in sodelovanju, kar Se doseže 
le potom poročevalcev in stvarnih de
bat, ki so dobra šola za mlado in staro. 
— Odzivajoč se prijaznemu pozivu ured
ništva v 7. številki »Učit. Tov.« javljam. 

da bodem pričel v prihodnji 'številki 
razpravljati proglas ne samo iz držav
nega in narodovega, temveč tudi iz sta
novskega, šolskega, zgodovinskega in 
pravnega stališča. Učiteljska društva, ki 
bodo zborovala dne 6 sušca in še niso 
določila poročevalcev, nai le Obravna
vajo proglas, nai določijo poročevalce 
za in proti, a s sklepanjem nai počakalo, 
da izzovejo sodelovanje vseh ali vsaj 
mnogih svojih članov, le tako bode za
deva počasi dozorela. Nagla sodba slepa 
sodba! Naglica ni nikdar dobra, ona naj
večkrat škoduje! Več oči več vidi in vsi 
vedo vse! Proglas ie sedaj šele v stanju 
setve, daimo mu rasti v zmernem ča
sovnem koraku, da dozori pod vplivom 
solnca in dežja do žetve, ki nam naj do
nese v našo korist in čast kleno zrno. 
Nagla rast rodi puhel plod. — Radoslav 
Knaflič. upokojen šolski upravitelj 

— Za oblastnega vrtnarskega nad
zornika pri velikem županu ljubljanske 
oblasti ie imenovan tov. Josin Štrekelj. 
učitelj v Ljubljani. Priznanemu strokov
njaku čestitamo prav iz srca. 

— Mladinski list »Zvonček«. (6. šte
vilka) prinaša sledečo vsebino: Ganiglo
vo pesnitev »Celje«, nadaljevanje, po
vesti »Kocl je v a os v e t a«, izpod 
peresa priljubljenega mladinskega prša 
telja Vandota. Rojčevo pesmico »Z i m a 
se n o s 1 a v 1 j a«. Tudi stric Pavle na
daljuje svoi spis »I z p r e h o d i po 
B e o g r a d u « . Dalje vsebuje ta številka 
še Čebularjevo šaljivo pesem s podobo 
»O pustu« in »Mrazek in veter« ter še 
eno Rojčevo » D o l e n j s k i J e r i c i v 
spomin« . ModerUtva ie opisala v tej 
številki »P o t o V a m j e p r i ni c e s e 
Mir i s«. Številko zaključuje oddelek 
»Pouk j m z a b a v a « ter K o t i č e k 
g o s p o d a D o r o p o 1 j s k e ig a. Ka
kor vsaka, tako ie tudi ta številka polna 
ulične in privlačne vsebine in ie mlad ni 
ne moremo doveli priporočati. 

Tvrdka F. Meršol nasl.. zaloga žen
skih ročnih del se nahaja sedai VVolfova 
ulica 5. — Glej imserat. 

— Nova priručna karta kralievine 
Srba. Hrvata i Slovenaca sa novom ad
mimistrativnom podjelom na Oblasti Ob
radio prof. Amtum Jiroušek. MSerilo 
1 : 1,000.000. — Din 32. — Izdao Bibli
ografski zavod d. d nakladna knjižara. 
Zagreb (Gunduličeva ulica 29) 

Praktična strana ove karte leži u 
tome. što su oblasti prikazane nrema da
našnjem faktičnom stanju, a da pregled 
bude bolji, svaka oblast ie drugom bo
iom pokrivena. Veornia ie važno za svaki 
ured. da se uz glavno oblasno ili župa
niisko miesjo na karti nalaze kotarska ili 
sreska mjesta. a zatim sva opčinsfca 
mjesta u toi oblasti. U tome i leži ored
nost ove karte nad svim doseda izašlini. 
Mjesta su provierena prema novim sta
tističkim oodacima i pružaiu u torn sva
ku sigurnost Ista karta postoii i u nje
mač^om jeziku. 

— Razpis stalnih učnih mest v ma
riborski oblasti. Na osnovnih šolah v ma
riborski oblasti so se razpisale stalne 
službe. Prošnje je treba vložiti ori prt
sto.ine.rn šolskem upravitelju do 31. mar
ca 1926. Natančnejši razpis učnih mest 
je v »Uradnem listu« 

http://sto.ine.rn


Listnica uredništva. 
—lu Klub slušačev viš. oed. šole v 

Zagrebu. V uredniškem predalu smio pre
jeli dopis s tem podpisom. Ker ni bilo v 
pismu in ne na kuverti naslova in imena 
vročilca prosimo za ime prinašalca. ker 
toliko časa smatramo dopis za anonimen 
in ga ne moremo priobčiti. 


